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NOWOŚĆ! SIEDZIBA ZNP, ROŚLINY ZA PET-Y 

Radni złożyli interpelacje międzysesyjne. Radny Łukasz Gibała pyta  

o lokal Związku Nauczycielstwa Polskiego przy ul. Sokolskiej 13, 

natomiast radny Łukasz Wantuch dopytuje o realizację akcji „Rośliny 

za PET-y”. 

Więcej na blogu RMK 

DWIE SESJE NADZWYCZAJNE 

6 marca (środa) na wniosek grup radnych odbędą się dwie sesje 

nadzwyczajne. Pierwsza z nich rozpocznie się o godz. 11:00, a druga – 

o godz. 17:00. Obie sesje zaplanowano w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

ODWOŁANIE, POWOŁANIE 

8. sesja RMK trwała 9 godzin. Radni podjęli 18 uchwał, a 4 procedowali 

podczas pierwszych czytań. Projekt uchwały w sprawie zmian taryfy 

biletowej w komunikacji miejskiej został wycofany z dalszego 

procedowania. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWY WICEPRZEWODNICZĄCY 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/03/01/siedziba-znp-rosliny-za-butelki/
http://krakow.pl/aktualnosci/227782,30,komunikat,dwie_sesje_nadzwyczajne.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227769,30,komunikat,odwolanie__powolanie.html
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Podczas sesji 27 lutego Rada Miasta Krakowa wybrała nowego 

wiceprzewodniczącego. Został nim Rafał Komarewicz, który 

reprezentuje Klub Radnych Przyjazny Kraków. 

Jego wybór poprzedziło przyjęcie przez radę rezygnacji Łukasza Wantucha  

z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Krakowa. 

Rafał Komarewicz radnym miasta Krakowa jest III kadencję. Do rady startował 

z okręgu wyborczego nr 3, obejmującego Dzielnice VI Bronowice, VII 

Zwierzyniec, VIII Dębniki. (MK)  

BONIFIKATA NA KARTĘ KRAKOWSKĄ? 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły kolejne 

projekty uchwał: autorstwa klubu radnych oraz Przewodniczącego 

Rady Miasta Krakowa. 

Projekt uchwały Przewodniczącego RMK dotyczy Komisji Nagród Miasta 

Krakowa. Proponuje się, aby do jej składu weszli: prof. Wojciech Nowak, 

reprezentujący UJ, prof. Mirosław Karbowniczek, reprezentujący AGH, prof. 

Jerzy Malec, reprezentujący Krakowską Akademię im. Andrzeja Frycza 

Modrzewskiego. Projekt uchwały 

Projekt uchwały kierunkowej, autorstwa klubu radnych Platforma.Nowoczesna 

Koalicja Obywatelska mówi o ustanowieniu nowej bonifikaty dla posiadaczy 

Karty Krakowskiej. Bonifikata miałaby dotyczyć posiadaczy Karty Krakowskiej, 

którzy w sposób ciągły kupowali bilet sieciowy przez 5 miesięcy. W 6 miesiącu 

będzie im przysługiwać zakup biletu z bonifikatą 60 zł. Projekt uchwały 

Kolejny z projektów uchwał, również złożony przez klub radnych 

Platforma.Nowoczesna Koalicja Obywatelska dotyczy zmiany uchwały z 19 

grudnia 2018 r. w sprawie ustanowienia strefy czystego transportu 

„Kazimierz”. Projekt uchwały (MB) 

UHONORUJĄ MOTORNICZEGO? 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104507
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104464
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104444
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W sprawie nagrody dla bohaterskiego motorniczego interpeluje radny 

Rafał Komarewicz. Radna Nina Gabryś upomina się o dostępność 

wysokiej kultury dla osób głuchoniemych, a radna Małgorzata Kot dba 

o mieszkańców os. Złocień. Więcej na blogu RMK (BS) 

PROMOCJA PRZEZ SPORT MA SENS 

W ubiegłym roku uruchomiony został nowy projekt miejski 

„Ambasadorzy krakowskiego sportu”. To realizacja działań 

promocyjnych na rzecz Miasta przez krakowskie podmioty sportowe – 

zarówno sportowców indywidualnych, także niepełnosprawnych, jak  

i przez drużyny klubowe. Jakie są efekty programu? Czy promocja 

przez sport ma sens? O tym informował radnych podczas posiedzenia 

Komisji Sportu, Janusz Kozioł, koordynator projektu i Pełnomocnik 

Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rozwoju Kultury Fizycznej. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

POMÓC ROZWIĄZYWAĆ PROBLEMY 

Radni z Komisji Zdrowia, Profilaktyki i Uzdrowiskowej odbyli 

wyjazdowe posiedzenie w Szpitalu Specjalistycznym im.  

S. Żeromskiego. Spotkali się z dyrekcją szpitala, by rozmawiać  

o bieżących problemach i potrzebach. Zobaczyli też wyremontowany 

oddział ginekologiczno-położniczy i szpitalna aptekę. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

SPRAWOZDANIE Z OŚWIATY 

O oświacie krakowskiej w roku 2018/2019 radnym na posiedzeniu 

Komisji Edukacji mówiła Ewa Całus, Dyrektor Wydziału Edukacji. (MK) 

Więcej na: www.krakow.pl 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/02/28/uhonoruja-motorniczego/
http://krakow.pl/aktualnosci/227723,30,komunikat,promocja_przez_sport_ma_sens.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227733,30,komunikat,pomoc_rozwiazywac_problemy.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227730,30,komunikat,sprawozdanie_z_oswiaty.html
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POWOŁAJĄ ZESPÓŁ OPINIUJĄCY 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się w poniedziałek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni uzgodnią porządek obrad sesji, która odbędzie się 13 marca, w środę.  

Zaopiniują też projekty uchwały w sprawie: wyrażenia zgody Małopolskiemu 

Oddziałowi Okręgowemu Polskiego Czerwonego Krzyża z siedzibą ul. Studencka 

19, na nieodpłatne umieszczenie herbu Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa na sztandarze oraz wyrażenia zgody Lions Club Kraków Stare Miasto z 

siedzibą ul. Rynek Główny 15, na nieodpłatne umieszczenie herbu Stołecznego 

Królewskiego Miasta Krakowa na proporczyku klubowym. Przyjmą też 

inicjatywę uchwałodawczą w sprawie: komisji powołującej Zespół opiniujący 

ds. wyboru ławników i planu pracy Rady Miasta Krakowa na rok 2019.  

Bieżący plan posiedzeń 

 

3 marca, niedziela 

MICHAŁ DREWNICKI WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 10:00/12:00 - uroczystości z okazji Narodowego Dnia Pamięci 

„Żołnierzy Wyklętych”, Katedra na Wawelu/Park im. H. Jordana (zaproszenie: 

Prezes Towarzystwa Parku im. dra Henryka Jordana) 

4 marca, poniedziałek 

MICHAŁ DREWNICKI WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

 KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 4 marca, poniedziałek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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godz. 18:00 - pokaz dyplomowy klas techniczno-tanecznych XXX Liceum 

Ogólnokształcącego w Krakowie, Teatr im. J. Słowackiego (zaproszenie: 

Dyrektor Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 14) 

      

• Małgorzata Kot – godz. 17.00 – 18.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIII Podgórze, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 616-81-16 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

6 marca – sesja nadzwyczajna o godz. 

11:00 i 17:00  

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  4 marca, poniedziałek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


